

菏泽日报



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37 -0067

中国菏泽网:www.heze.cn

知菏泽 看天下

2017年9月13日

星期三

农历丁酉年七月廿三

HEZE DAILY 第8008期 今日八版



菏泽通二维码

全市保障中央环保督察工作座谈会强调

敬终如始善始善终抓好整改落实 将我市生态文明建设推上一个新水平

本报讯 (记者 胡德光)9月12日,市委书记孙爱军到市保障中央环保督察工作协调联络组现场办公,看望各专项行动工作组工作人员,召开全市保障中央环保督察工作座谈会。孙爱军指出,要敬终如始、善始善终抓好中央环保督察交办件的整改落实,坚决打赢秋冬季大

气污染综合治理攻坚战,全面提高我市环境质量。市委常委、常务副市长闫剑波参加活动。

在听取市保障中央环保督察工作协调联络组各专项行动小组负责同志的工作汇报后,孙爱军指出,中央环保督察以来,全市各级各部门高度重视,做了大量工作,特别是协调联络组和专项行动小组成立以来,密切配合、高效运转,有力保障了中央环保督察工作顺利开展,环保信访案件数量全省最少,交办事项办理速度快、质量高,环境质量明显改善,得到了中央环保督察组和群众的认可。要深入研究群众信访举报件,保持清醒头脑,充分认识我市环保工作中存在的困难、问题和差距,切实增强做好环保工作的责任感使命感。

孙爱军要求,要认真总结、巩固、发扬、推广好的工作经验,做到机制不变、队伍不散、力度不减、工作补短。要敬终如始、善始善终抓好中央环保督察交办件的整改落实,确保事事有回音、件件

有着落。要加大督查、问责力度,组织“回头看”,督察中央、省、市交办的各项整改情况,确保环保压力不减。要在建立环保监管机制上下功夫,尽快在各乡镇建立空气质量自动监测站,健全环保四级网格化监管体系,建立一支强有力的网格员队伍,构建线上线下结合,全天候无死角的环保监管网络。要建立完善联动执法、信访举报、宣传教育等工作机制,把宣传工作做在平时,做在基层,真正做到润物无声。要着眼长远、重在治本,狠抓产业结构升级、能源结构升级。要坚持问题导向,加大基础设施建设力度,补齐环保短板。

孙爱军强调,中央高度重视京津冀及周边地区大气污染防治工作,提出了严格的要求,问责力度很大。全市各级各部门要高度重视,齐抓共管,坚决打赢秋冬季大气污染综合治理攻坚战,把菏泽的生态文明建设推上一个新水平,全面提高我市环境质量。

孙爱军主持召开市委常委会会议

研究秋冬季大气污染防治和化工产业安全生产转型升级等工作

本报讯 (记者 胡德光)9月12日,市委书记孙爱军主持召开市委常委会会议,听取关于环保部《京津冀及周边地区2017—2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动方案》工作座谈会议精神、化工产业安全生产转型升级专项行动工作情况等汇报。市委副书记、市长解维俊,市委副书记李建华,市委常委参加会议,菏泽军分区政委宋涛列席会议。

日前,在菏泽高新区创业园内,山东博济临床试验研究中心的技术人员正在测试设备的运行情况。据了解,菏泽市食品药品检验检测研究院与山东博济医药科技有限公司合作,共同建设了一个占地1200平方米的生物样本分析实验室,投资3000余万元购置了美国AB6500+plus三重四级杆超高效液相色谱质谱联用仪1台、美国AB4000三重四级杆超高效液相色谱质谱联用仪4台、高速冷冻离心机4台、梅特勒十万分之一电子天平2台等一大批世界先进的药物分析检测仪器设备,可以提供临床及非临床药物代谢、药物动力学、定量生物分析等各方面的服务。目前,实验室设备进入验证阶段,预计9月底投入使用。

记者 王燕 摄

到今年底牡丹区将新建改扩建城区中小学18所

本报讯 (记者 周天宇)“目前,牡丹区双河小学待菏泽三中搬迁至国花学校后,将进行整体扩建改造,原二十二中东城分校将改造为太原路小学。”日前,牡丹区教育局有关负责人告诉记者,未来三年,牡丹区还将新建、改建成阳路中学、成阳路小学近10所。

“到今年年底,牡丹区将新建、改扩建城区中小学18所,投资18.6亿元,新建中小学校舍面积56.39万平方米,新增中小学教学班927个,新增中小学学位45055个,超额完成省定规划任务,有效解决城区学校大班额问题。”有关负责人表示。

根据《牡丹区2018—2020年控制中小学大班额专项规划》,牡丹区还结合城区棚改进展情况,长远规划中北片区(八完小分校)、花都国际片区(一所中学、一所小学)、万福河片区(成阳路中学、成阳路小学)、白庄片区(西安路小学)、西安路西片区(金沙江路小学)等片区学校建设任务。目前,万福河片区的成阳路小学、成阳路中学项目已完成施工图纸设计,正在进行开前的准备工作。



我市首个生物样本实验室即将投入使用

在新旧动能转换中转型腾飞

前8个月我市电商交易额突破1293亿元

本报讯 (记者 张啸)上大学时正值电子商务兴起,郓城小伙儿郑本栋已经开始接触网络销售,积累了一定的经验。毕业后,他回乡创建自己的品牌,主营羽绒服、羽绒床垫和床品套件等床上用品,没想到入驻天猫商城第一年就斩获全网销量和人气第一,2016年全年销售额达3000万元,并在县里开设了第一个线下体验店,试水O2O电商模式。

我市把发展电子商务作为加快新旧动能转换的关键点和突破口,创新电商发展模式,走出了一条适合当地情况的电商发展新路子。日前,记者在市商务局获悉,今年1—8月份,我市电商交易额突破1293亿元,同比增长79.3%,网络零售额158亿元,同比增长85.8%。

一条羽绒被一年卖3000万元,越来越像郑本栋一样的年轻人返乡投身创业大

潮,为我市电商腾飞插上翅膀。

人才是发展农村电商的基础,我市把农村电商人才的培育和引进作为农村电商提档升级和持续发展的总抓手,鼓励多部门联动,多种形式对农村电商人才进行技能培养,搭建电商人才服务平台,科学设置培训内容,积极邀请专家、教授、电商操作能手等来面对做有针对性的培训指导。目前,我市已有3.5万名在外人员返乡创业,带动就业10.5万人,为发展电商提供了极大的人才支撑。

9月8日,在鄄城新达发制品有限公司生产车间内,工作人员正在对人发产品进行分拣,该公司生产的百余种人发产品,远销至欧美等国家。作为国内知名的人发加工集散地,鄄城县鼓励和帮助企业迈上跨境电商发展之路,充分发挥发制品产业优势,通过第三方平台开拓国际市场。

据悉,我市人发、农产品、木制工艺品、钢球、医疗卫生用品等相继通过阿里巴巴国际站加入跨境电商队伍。目前约有200余家企业利用阿里巴巴国际站平台,7家利用中国化工网交易平台,20余家利用eBay、亚马逊、环球资源和中国制造等平台从事跨境电商的出口贸易。鄄城县57家发制品出口企业中,有49家开展跨境电子商务,曹县目前开通阿里巴巴国际站的企业

52家,同时通过中国制造、环球资源等其他跨境电商平台开展业务的20家。

电子商务的发展对于农村更是有着重要意义和深远影响,不仅有利于促进“工业品下乡”和“农产品进城”双向流通,让广大农民真正享受电商带来的巨大便利和红利。我市按照一镇一站、一村一点或几村一点的模式,村镇电商服务站点建设快速推进,打通了“网货下乡、农产品进城”的渠道。“大集模式”在全市快速推广,新实体经济快速崛起,产业集群效应明显,演出服饰系列、家具系列、四件套、床上用品、牡丹产品等产业呈现裂变式、爆发式发展趋势。演出服饰销售规模已达数十亿元,曹县大集镇六一期间销售额突破12亿元,通过跨境电商培训还把演出服饰销往欧美、南亚等地。

今年初,我市以绝对优势获得第五届中国淘宝高峰论坛举办权,并通过国家发改委“国家电子商务示范城市”的创建审批。我市将坚持“政府引导、宣传发动、示范带动、第三方服务、全面推进”的原则,立足“智慧城市”、现代物流体系建设等方面,以创新创业为导向,促进传统企业转型升级、特色产品上行,壮大经营主体,发展电商平台,努力把电子商务培育成我市经济发展的新增长点。

2017年8月菏泽11县区环境空气质量生态补偿资金表

县区	PM2.5(微克/立方米)		金额	PM2.5考核时段目标值	金额	合计(万元)	
	2017年1—6月均值	2016年1—6月均值					
牡丹区	68	79	13.92%	8	63.8	6	14
开发区	68	73	6.63%	-23	64.3	-20	-13
高新区	68	78	12.45%	1	68.4	0	1
定陶区	69	77	10.14%	-11	67.5	-9	-20
曹县	70	77	8.60%	-17	67.5	-14	-31
成武	67	72	7.45%	-24	63.1	-18	-42
单县	71	78	9.03%	-17	68.4	-13	-30
东明	69	81	15.01%	13	71.0	11	24
巨野	72	77	6.32%	-30	67.5	-23	-53
郓城	75	75	-0.60%	-64	65.7	-49	-113
鄄城	72	81	10.65%	-6	71.0	-7	-15
总计							-513

2017年8月份生态水环境质量补偿资金表

县区	COD浓度(mg/L)	氨氮浓度(mg/L)	总磷浓度(mg/L)	COD资金(万元)	氨氮资金(万元)	总磷资金(万元)	合计资金(万元)
牡丹区	51.0	2.61	0.29	-78	-71	-9	-158
定陶区	51.1	1.09	0.53	-78	5	-33	-106
开发区	32.5	1.56	0.22	-23	-18	-2	-43
高新区	40.0	1.26	0.26	-45	-3	-6	-54
曹县	57.2	2.78	0.76	-77	-79	-56	-222
成武县	41.3	2.86	0.77	-49	-83	-57	-189
单县	34.8	1.45	0.32	-29	-13	-12	-54
巨野县	35.9	1.52	0.36	-33	-16	-16	-65
郓城县	52.3	2.93	0.62	-62	-67	-42	-211
鄄城县	23.5	0.85	0.19	5	18	1	23
东明县	38.5	0.73	0.29	-41	24	-9	-26
合计				-549	-522	-241	-1112

全市保障中央环保督察工作座谈会强调

敬终如始善始善终抓好整改落实 将我市生态文明建设推上一个新水平

气污染综合治理攻坚战,全面提高我市环境质量。市委常委、常务副市长闫剑波参加活动。

在听取市保障中央环保督察工作协调联络组各专项行动小组负责同志的工作汇报后,孙爱军指出,中央环保督察以来,全市各级各部门高度重视,做了大量工作,特别是协调联络组和专项行动小组成立以来,密切配合、高效运转,有力保障了中央环保督察工作顺利开展,环保信访案件数量全省最少,交办事项办理速度快、质量高,环境质量明显改善,得到了中央环保督察组和群众的认可。要深入研究群众信访举报件,保持清醒头脑,充分认识我市环保工作中存在的困难、问题和差距,切实增强做好环保工作的责任感使命感。

孙爱军强调,中央高度重视京津冀及周边地区大气污染防治工作,提出了严格的要求,问责力度很大。全市各级各部门要高度重视,齐抓共管,坚决打赢秋冬季大气污染综合治理攻坚战,把菏泽的生态文明建设推上一个新水平,全面提高我市环境质量。

徐光春一行来菏参加“豫商走进菏泽”暨齐鲁豫商交流研讨会

本报讯 (记者 王浩)9月12日,河南省委原书记、河南省人大常委会主任,中央马克思主义理论研究和建设工作咨询委员会主任,河南省豫商联合会名誉会长徐光春一行来到菏泽,参加“豫商走进菏泽”暨齐鲁豫商交流研讨会,并在我市进行调研。市委副书记李建华参加活动,市委常委、统战部部长王永华参加活动并致辞。

研讨会上,王永华指出,在国家中原经济区规划和山东省西部经济隆起带等多重政策机遇的实施带动下,我们始终坚持对外开放的发展战略,持续加强软环境建设,机场、高铁等重大工程加快推进,宜居城市建设日新月异,五大主导产业优势突出,营商环境持续优化,发展迈入快车道。菏泽与河

南紧密为邻,人文相亲,希望以本次活动为契机,进一步增进了解、加深友谊,构建豫菏两地加强交流、深化合作的长效机制,推进菏泽与更多知名豫商企业在更高层次、更宽领域、更大范围开展合作。

随后,徐光春就《当前的经济形势和我们的任务》作辅导报告,全面分析了美国经济形势、全球经济格局、中国经济形势及当前经济发展任务,同时指出,在下一步发展中,希望豫商们在做好自己工作的同时,为菏泽地方经济发展做出贡献。

研讨会上,王永华指出,在国家中原经济区规划和山东省西部经济隆起带等多重政策机遇的实施带动下,我们始终坚持对外开放的发展战略,持续加强软环境建设,机场、高铁等重大工程加快推进,宜居城市建设日新月异,五大主导产业优势突出,营商环境持续优化,发展迈入快车道。菏泽与河

持之以恒纠治“四风”力促八项规定落地生根

1至8月份全市共查处违反中央八项规定精神问题302起

本报讯 (记者 张啸)日前,记者从市纪委获悉,今年1至8月份,全市共查处违反中央八项规定精神问题302起,处理495人,给予党纪政纪处分331人。

我市坚持把落实中央八项规定精神作为改进党风政风、厚植党的执政根基的切入点,通过紧盯关键少数、紧扣重要节点、狠抓通报曝光,持之以恒纠治“四风”,力促中央八项规定精神落地生根,不断持续把作风建设向纵深推进。

紧紧围绕正风肃纪的关键少数,通过廉政谈话、约谈函询等方式,充分发挥领导干部在落实八项规定精神中的示范带头作用。市委常委带头改进工作作风,全市各级领导干部以身作则、率先垂范,形成以上带下的良好局面。加大对各县区和市直部门落实中央八项规定精神情况监督检查力度,对一般性问题当场反馈,及时整改,对发现的

问题线索,由市纪委跟踪调查落实。

紧扣春节、中秋等重要时间节点,节日期间监督“全覆盖”,节后落实重督,市纪委对市直单位直接调查核实,对县区纪委监委严查快处,另一方面组成复审小组,对县区纪委监委调查处理情况统一把握,避免处理同类问题畸轻畸重,做到坚决纠正、严肃查处。

坚持把强化以案示警、以案明纪作为深化正风肃纪的关键抓手,在查处“四风”和违反中央八项规定精神问题后,及时在新闻媒体对典型案件点名道姓予以通报曝光,持续释放越往后执纪越严、处理越重的强烈信号。今年以来,对违反中央八项规定精神典型问题通报曝光55次,问题237起,涉及362人,其中县处级3人,乡科级46人,乡科级以下313人。

中央环保督察组向山东转办群众信访举报件 及边督边改公开情况涉及菏泽市一览表(第二十三批)

(2017年9月12日)

中央第三环保督察组转办第二十三批信访件涉及菏泽市的共计5件。截至9月12日,已办结4件,现予以公开;正在办理1件